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n Завдяки співробітництву ЗНУ з Чеським центром

(м. Київ) та плідним зусиллям ректора Миколи

Фролова, студенти, науково-педагогічні працівни-

ки, докторанти та аспіранти університету отримали

унікальну можливість вивчити чеську мову на інтен-

сивних курсах чеської мови. Викладає на курсах

досвідчений фахівець-носій мови Марек Сечкарж.

Пан Марек багато років працював редактором у

журналі та перекладачем, вільно володіє англій-

ською, французькою, іспанською та російською

мовами. Крім того, має міжнародний сертифікат

викладача англійською мовою (CELTA).

n Економіко-гуманітарний факультет у м. Мелі-

тополі відзначив ювілей – 20-річчя із дня створен-

ня. Під час урочистостей декан Євген Адоньєв пре-

зентував присутнім численні досягнення колекти-

ву, його напрацювання та здобутки. Також на

гостей чекав чудовий святковий концерт, підготов-

лений викладачами та студентами факультету, а

після його завершення – цікава екскурсія аудито-

ріями. 

n На факультеті менеджменту в рамках святкуван-

ня Європейського дня логістики провели засідання

круглого столу на тему “Потенціал розвитку логістич-

ної інфраструктури Запорізького регіону”. Участь у

його роботі взяли гості: генеральний директор

Міжнародного аеропорту Запоріжжя Віктор Бес-

купський, начальник технічного відділу Запорізької

дирекції залізничних перевезень ПАТ “Укрзаліз-

ниця” Сергій Юшко та інші. Усі доповіді викликали

жвавий інтерес як серед студентів, так і серед ви-

кладачів, які дискутували з приводу окремих нюан-

сів тем. 

n Координатором німецько-українського театраль-

ного фестивалю “Місце зустрічі Запоріжжя” висту-

пила заступник декана з виховної роботи факульте-

ту іноземної філології, керівник аматорської теат-

ральної німецькомовної студії “Індиго”, яка на час

заходу перетворилася на його перекладацьку май-

стерню, Ніна Захарова. Не менш активну участь у

фестивалі взяли представники кафедри акторської

майстерності та дизайну факультету СПП. Вони під-

готували гостям чимало сюрпризів: майстер-клас із

невербального спілкування, лялькову виставу

“Вертеп” і пластичну виставу за мотивами роману

Фіцджеральда “Великий Гетсбі”. 

n У ЗНУ, за ініціативи активістів студради, відбуло-

ся відкриття проекту ECO ZNU, у рамках якого прой-

шов тематичний “ECO-показ”. Молодь демонстру-

вала колекції речей, створених із паперу, картону,

крафту і матеріалу для обгортування. Їх створила

команда активних і талановитих студентів різних

факультетів вишу, небайдужих до екологічних про-

блем. За словами голови соцсектору Юлії Поради,

мета цього проекту – привернути увагу громадсь-

кості до проблеми збору макулатури і переробки

паперу. Цей захід є рекламною та піар-частиною

проекту ECO ZNU. Згодом організатори планують

зробити збір макулатури більш централізованим і

масштабним у спеціально обладнаних для цього

місцях.

n У Торговому коледжі за ініціативи членів циклової

комісії соціально-економічних і правових дисциплін

пройшло кілька заходів до днів Японії. Скажімо,

девізом засідання круглого столу “Єдність і різнома-

ніття” став відомий вислів: “Люби свою культуру та

шануй культури інших народів”. Організатори при-

святили його ювілею встановлення українсько-

японських дипломатичних відносин. Присутні також

взяли участь у майстер-класі з традиційного японсь-

кого мистецтва орігамі. Наприкінці свята дівчата

коледжу підготували спортивно-розважальний

флешмоб. Усі глядачі та учасники концерту зізнали-

ся, що їх зацікавила ця чудова країна і вони праг-

нуть колись обов’язково побувати в Японії.

НОВИНИРектор ЗНУ Микола Фролов підписав 
меморандум про співпрацю із німецькими колегами

Нещодавно до Запорізького національного

університету завітала іноземна делегація землі

Саксонія-Ангальт: Генеральний Консул Німеч-

чини Вольфганг Мьосінгер, голова Державної

канцелярії землі Саксонія-Ангальт, Міністр куль-

тури, державний Міністр Райнер Робра, керів-

ник штабу Державної канцелярії землі Саксонія-

Ангальт Буркхард Фібер, президент Інженерної

палати землі Саксонія-Ангальт Йорг Херрманн,

керуючий Інженерної палати землі Саксонія-

Ангальт Сюзанне Рабе, керівник проектів

Інженерних систем будівель і споруд, член прав-

ління Клеменс Вестерманн, керуючий з питань

розвитку та налагодження зв’язків, доктор

Райнер Бергер, магістр мистецтва Зорен

Хербст. 

Від запорізької сторони в зустрічі взяли

участь: заступник голови Запорізької обласної

державної адміністрації Едуард Гугнін, началь-

ник управління зовнішніх відносин та зовнішнь-

оекономічної діяльності Запорізької обласної

державної адміністрації Артур Бойко, президент

Асоціації “Німецько-українська інженерна пала-

та” Запорізької області Олег Кузьменко, ректор

Запорізького національного університету Ми-

кола Фролов, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, завідувач кафедри бізнес-

адміністрування і менеджменту зовнішньоеко-

номічної діяльності Дамір Бікулов і начальник

відділу міжнародних зв’язків Наталя Костенко.

Під час зустрічі ректор Запорізького націо-

нального університету Микола Фролов розповів

почесним гостям про виш і провів екскурсію

студмістечком та навчальними корпусами.

Микола Олександрович підкреслив, що пред-

ставники вишу неодноразово перебували на

стажуваннях у вишах землі Саксонія-Ангальт, із

якими ЗНУ пов’язує багаторічна співпраця. Тож

продовження й розширення цього вектора між-

народної співпраці цілком закономірне й важ-

ливе. Крім того, ректор Микола Фролов розпо-

вів присутнім про досвід вишу в галузі енерго-

ощадних технологій, про роботу відповідної

лабораторії. 

Фінішував візит гостей підписанням спільної

угоди про партнерство. Метою меморандуму

став подальший розвиток співробітництва між

Інженерною палатою Саксонії-Ангальт та

Запорізьким національним університетом для

укріплення економічного зростання землі

Саксонія-Ангальт та Запорізької області з допо-

могою інженерної діяльності та сприяння роз-

витку галузей економіки, науки та освіти. 

Учасники зібрання зауважили, що підвищен-

ня кваліфікації за запланованою угодою програ-

мою “Професіональний інженер із енергетики”

повинно нейтралізувати нестачу універсалів у

галузі енергетики в Україні та сприяти більш гли-

бокому розумінню проблематики “Енер-

гія/Ефективне використання енергії”. Про це

йшлося в протоколі намірів, який також підписа-

ли присутні на зустрічі партнери. Тож сертифіка-

цію буде проведено згідно з нормами самої

Інженерної палати. Вона є дійсною підставою

для внесення кандидата у список експертів з

енергоефективності, який веде Німецька енер-

гетична агенція “Dena”. 

Наприкінці зустрічі гості висловили сподіван-

ня на плідну спільну роботу та не менш насиче-

не партнерство сторін.

Марія Канцелярист

n Нещодавно у Львівському

навчально-науковому інституті

ДВНЗ “Університет банківської

справи” відбувся ІІ етап Всеук-

раїнської студентської олімпіади зі

спеціальності “Економічна кібер-

нетика”, у якій брали участь студен-

ти всіх провідних вишів України. За

результатами змагань студентка

економічного факультету Марга-

рита Кардашевська посіла 3 місце,

а разом зі студенткою Іриною

Тонких вони здобули 3 командне

місце. Також Ірину відзначили гра-

мотою “Креативний підхід до

розв’язку економічних завдань”.

n На базі Переяслав-Хмельни-

цького державного педагогічного

університету ім. Григорія Сково-

роди відбувся другий етап Все-

української студентської олімпіади

зі спеціальності “Теоретична та

прикладна психологія”. Серед її

учасників були два студенти

факультету СПП. Сергій Шкрум

посів 5 місце та переміг у номіна-

ції “Молодий учений”, а Наталія

Козюра завоювала першість у

номінації “Інноваційність розробки

наукової роботи”. Керівництво Пе-

реяслав-Хмельницького державно-

го педагогіч-

ного універ-

ситету вис-

ловило подя-

ку професо-

ру кафедри

п с и х о л о г і ї

Маріанні Ткалич за якісне керів-

ництво науковою роботою та фор-

мування наукового потенціалу

сучасної молоді. 

n У Харківському національному

економічному університеті ім. Се-

мена Кузнеця відбувся фінал ХІ

Міжнародного конкурсу студентсь-

ких рекламних та PR-проектів “Зо-

лотий компас”. Команда факульте-

ту журналістики ЗНУ посіла 1 місце

в секції “Маркетинг”. Студентки 3

курсу: Таїсія Зозуль (спеціальність

“Журналістика”, Марина Закарлю-

ка, Софія Кущ (спеціальність “Рек-

лама та зв’язки з громадськістю”)

під керівництвом доцента Наталії

Санакоєвої розробили проект

“#Вийди з лабіринту” для Міжна-

родного фестивалю “Запорізька

книжкова толока-2017”. 

n Студентка факультету менедж-

менту Анастасія Бичківська здобу-

ла перемогу в регіональному етапі

конкурсу “Охорона праці очима

дітей”. В наступному Всеукраїн-

ському конкурсному змаганні дів-

чина посіла третє місце серед

інших зразкових малюнків про-

екту. Анастасія взяла участь у цере-

монії нагородження в Києві. У

своїй роботі, яка й принесла їй

перемогу, вона намагалася обігра-

ти в малюнку той факт, що життя

людини в її руках. 

n У виші відбулися заключні ігри

на Кубок ректора ЗНУ з міні-футбо-

лу. Учасниками турніру цього року

стали 12 команд факультетів та

ЕПК. Нагороджував спортсменів

під час спортивних урочистостей

ректор Микола Фролов. У фінальній

зустрічі зійшлися команди факуль-

тетів: економічного, юридичного

журналістики та ЕПК. Головним суд-

дею виступив арбітр національної

категорії, майстер спорту Юрій

Арестенко. Треба також зауважити,

що до скла-

ду усіх ко-

манд-грав-

ців турніру

у в і й ш л и

футболісти

професій-

ної збірної

вишу –

“Надія-ЗНУ”. Після запеклої бо-

ротьби переможцями турніру стала

команда економічного факультету.

Окрім переможців традиційно були

визначені зразкові гравці в номі-

націях. 

n Студенти ЕПК Андрій Бойко та

Матіас Шмаль взяли участь у

Всеукраїнському турнірі з пауер-

ліфтингу імені Святого Юрія. У дис-

ципліні “станова тяга” Андрій

Бойко виконав норматив кандида-

та в майстри спорту і посів друге

місце в категорії до 75 кг із резуль-

татом у 177,5 кілограмів, а Матіас

Шмаль отримав “срібло” у категорії

до 90 кг з результатом у 180 кіло-

грамів. Спортсмени тренуються в

залі “Чемпіон” під керівництвом

Сергія Чмарака.

ВІТАЄМО!
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n У ЗНУ відбулась V міжнародна науково-

практична конференція “Сучасні проблеми

біології, екології та хімії”. У засіданнях вось-

ми секцій із різних напрямів взяли участь

понад півтори сотні вчених із різних регіонів

України, а також зарубіжжя (Німеччини,

Іспанії, Польщі та інших). Конференція прой-

шла в рамках заходів, присвячених 30-річно-

му ювілею біологічного факультету ЗНУ.

Декан Людмила Омельянчик відзначила

широкий спектр напрямів діяльності конфе-

ренції, високий рівень студентської активно-

сті у вирішенні проблем екології та біології.

Зокрема, вона окреслила досягнення нау-

ковців Лейпцігського університету (допові-

дач Ханс Біндер) у дослідженні людського

генома. 

n На факультеті СПП відбувся практичний

семінар “Аутизм: діагноз, сенсорна інтегра-

ція, навчання”. Його відвідали майже 230

фахівців із Запоріжжя та області. Ведуча

заходу, консул Європейської асоціації

“Аутизм-Європа” Інна Сергієнко, розповіла

про сучасне бачення та світові тенденції в

роботі з особливими дітьми. За словами

декана Ольги Пономаренко, вже з вересня

2017 року на факультеті розвиватимуть

новий напрям освітньої діяльності –

“Спеціальна педагогіка”. Науково-педагогічні

працівники факультету мають надію на

подальшу співпрацю з асоціацією “Аутизм-

Європа”, оскільки після закінчення семінару

був розроблений договір про спільну діяль-

ність між ЗНУ та “Фондом допомоги дітям з

синдромом аутизму «Дитина з майбутнім»”.

Усі гості оха-

рактеризува-

ли тему, за-

пропоновану

для вивчен-

ня та обгово-

рення, як ду-

же актуальну. Свідченням цього стало те, що

на заході були представлені соціальні педаго-

ги та шкільні психологи, директори шкіл, які

задіяні в програмі Фонду Марини Поро-

шенко з інклюзивної освіти, батьки дітей з

ментальними особливостям з усіх регіонів

Запорізької області. 

n На математичному факультеті пройшла VIII

Всеукраїнська, XV регіональна наукова кон-

ференція молодих дослідників “Актуальні

проблеми математики та інформатики”.

Учасники конференції обговорили такі акту-

альні теми, як

використання

мови програ-

мування Piton

у наукових

дослідженнях

і функціональ-

не моделювання складних об’єктів. Декан

Сергій Гоменюк зазначив, що організатори

конференції традиційно приурочили її до Дня

математичного факультету – одного з найста-

ріших факультетів ЗНУ, із дня заснування

якого минуло вже більше 80 років. 

n В ЕПК відбулась Регіональна науково-прак-

тична конференція “Засоби діагностики яко-

сті освіти”. Участь у заході взяли директори, їх

заступники та викладачі ВНЗ I-II рівнів акре-

дитації Запорізького регіону, а також завіду-

вач кафедри андрагогіки Запорізького облас-

ного інституту післядипломної педагогічної

освіти Валентин Приходько та головний спе-

ціаліст відділу позашкільної, вищої освіти та

інтернатних закладів Департаменту освіти і

науки Запорізької облдержадміністрації

Галина Прийменко. 

Д и р е к то р

коледжу Оле-

на Грибано-

ва відзначи-

ла, що тема-

тика допові-

дей доводить

їх актуальність, інноваційність та закликала

розвивати науку, працювати над утіленням

наукових досліджень у практику задля підви-

щення якості освіти. 

n У ЗНУ відбулася V Всеукраїнська науково-

практична конференція “Звичаєве право як

джерело права”. Її традиційно проводять

разом представники юридичного факультету

університету та Всеукраїнської громадсь-

кої організації “Всеукраїнська федерація

«Спас»”. Координував проведення заходу

доцент кафедри теорії та методики фізичної

культури і

спорту фа-

к у л ь т е т у

фізичного

виховання

Олександр

П р и т у ла .

П р и с у т н і

дискутува-

ли, вносили поправки та зауваження щодо

бачення концепції розвитку звичаєвого

права та стосовно можливостей імплемента-

ції його окремих норм у систему сучасного

національного права.

Нещодавно свій ювілей від-

святкував доцент кафедри зага-

льної та прикладної екології та

зоології Григорій Чаусовський.

Свого часу він працював науко-

вим співробітником, завідувачем

лабораторії електронізації, зас-

тупником директора з наукової

роботи Інституту механізації тва-

ринництва Української академії

аграрних наук. А з 2004 року

викладає на біологічному факуль-

теті ЗНУ. За цей час Григорій

Олександрович прочитав лекцій-

ні курси понад 2000 студентам –

з навчальних дисциплін “Безпека

життєдіяльності”, “Методи вимі-

рювання параметрів довкілля”,

“Інженерні методи охорони нав-

колишнього середовища”, “Сис-

темний аналіз якості навко-

лишнього середовища”, “Регіо-

нальні екологічні проблеми”.

Проте найголовніше його захоп-

лення – це винаходи, яких у вче-

ного нараховується близько 600.

Коло наукових інтересів

Григорія Чаусовського: біофізич-

ні методи в медицині, інструмен-

тальний моніторинг екологічних

показників довкілля, біофізичні

методи корекції психоемоційного

стану людини в надзвичайних

ситуаціях. Григорій Олександ-

рович виступає автором близько

1 000 опублікованих наукових

праць у галузі технічної фізики,

хімії, безпеки життєдіяльності,

екології, біофізики, медицини та

психофізіології. У числі його

визначних розробок – електрон-

ний прилад для експрес-оцінки

інтегрального забруднення пит-

ної води хімічними токсиканта-

ми, кілька біофізичних приладів

для самокорекції психоемоційно-

го стану людини в умовах надзви-

чайних ситуацій.

- Григорію Олександровичу, які

зі своїх досягнень ви вважаєте

найвизначнішими?

- Мабуть, це – виховання моїх

послідовників. За роки своєї

діяльності я підготував близько

30 переможців конкурсів науко-

во-технічних робіт. Це Ганна

Верхулецька, нагороджена дип-

ломом ІІІ ступеня (з 60 учасників)

за проект “Електронний актива-

тор екологiчного мислення при

побутовому використанні води”;

Юлія Желябіна, яка на IV

Всеукраїнському біологічному

форумі молоді “Дотик природи”

представила “Загальнодоступний

прилад для експрес-тестування

токсичності дитячих іграшок”;

Тетяна Тюріна, котра з розроб-

кою “Побутовий портативний

багатофункціональний тренажер

для прискорення післяінсультної

реабілітації” посіла 1 місце у все-

українському конкурсі проектів;

Анна Югріна, яка здобула перше

місце в категорії “Екологія та про-

блеми оточуючого середовища”

на всеукраїнському конкурсі

“Дотик природи”, представивши

свій експериментальний прилад

для визначення якості питної

води.

- Які перепони доводиться

долати, впроваджуючи новації в

життя?

- Я продовжую активно працю-

вати, проте зараз ускладнилася

процедура отримання патентів,

вона займає майже півріччя.

- Чим займалися останнім

часом?

- У моєму житті був період пев-

ного відпочинку – близько року. Я

присвятив його створенню науко-

во-популярних фільмів: свої лек-

ційні та прикладні напрацювання

я представив у майже 200 неве-

личких фільмах, які загалом зай-

мають приблизно 40 годин – на

ресурсі YouTube (Григорій Чаусов-

ський). Одним із корисних моїх

проектів, зокрема вважаю при-

лад “Кишеньковий гармонізатор

душевного стану людини”, який

сам використовую повсякчас.

- А яке Ваше кредо і настанова

молоді?

- “Минуле – не повернути.

Майбутнє важко піддається про-

гнозуванню. Жити і творити треба

сьогодні, і не зупинятися на

досягнутому!”.

Олена Хлистун

Більше півтисячі винаходів – справа рук відомого вченого вишу
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Цього року провідний весняний фестиваль вишу тривав в

оновленому й досить розширеному форматі. Змагання почи-

налися ще з музперерви на головному студентському майдані,

згодом переходили у проведення творчої виставки в холі

навчального корпусу №2 біля актової зали, а фінішували влас-

не виступами на “Студвесні”. Також варто відзначити, що під

час проведення виставок тривали благодійні акції зі збору кош-

тів волонтерами. Загальна сума становила майже 700 гри-

вень.

Під час гала-концерту нагородили переможців помічник рек-

тора Наталія Воронова та директор центру культури Юлія

Янько. Так, у номінації “Глядацькі симпатії конкурсу” перемож-

цем став ФІФ, а в номінації “Симпатія журі” – математичний

факультет. Цього року “бронзу” змагань вибороли ФІФ та

юридичний факультет, “срібло” – факультети журналістики та

економічний, “золото” –

факультет СПП, а Гран-прі

отримав ЕПК.

До речі, темою фестива-

лю обрали заклик “А що,

якщо”. Його родзинками

стали, зокрема батл піані-

стів від філологічного факультету (переможці номінації “Артист-

інструменталіст”), хореографія від ФІФ (найкраща постановка),

флешмоб від ЕПК, хореографічний дует від СПП, а також яскра-

вий арт-перфоменс від студентів математичного факультету з

їхніми оригінальними презентаціями супротиву системі “Ряди

Фурьє”.

Актором року став Едуар Бойко, акторкою – Ліна Ващенко,

ведучою – Наталія Ольховська, вокалістом – Артур Конкін,

вокалісткою – Іванна Черкашина. У номінації “Оригінальний

жанр” перемогла Катерина Іщенко, першість “Циркового но-

мера” та “Гумору” (команда КВК) лишилася за представниками

ЕПК. Зразкові “Декорації та програму конкурсу” і “Відеоприві-

тання” підготували студенти математичного факультету. Кращу

музпереву провели представники факультетів журналістики й

філологічного, кращу виставку – біологічного факультету. Пер-

шість у номінаціях “Вболівальники конкурсу”, “Афіша та запро-

шення конкурсу” вибороли студенти юридичного факультету. 

Марія Канцелярист

n 8 травня – завідувача кафедри української літератури,
доцента Наталію Вікторівну Горбач;
n 9 травня – завідувача лабораторії енергоефективності та
енергозбереження Ольгу Іванівну Чулановську;
n 10 травня – директора студентського містечка Армена
Миколайовича Мхітаряна;
n 13 травня – заступника декана з профорієнтаційної робо-
ти факультету журналістики, доцента кафедри теорії комуніка-
ції, реклами та зв’язків із громадськістю Тетяну
Олександрівну Іванець;
n 14 травня – директора Економіко-правничого коледжу
Олену Євгенівну Грибанову;
n 15 травня – заступника декана з профорієнтаційної робо-
ти економічного факультету, доцента кафедри обліку та опо-
даткування Юлію Борисівну Скорнякову;
n 18 травня – завідувача кафедри обліку та оподаткування,
професора Надію Миколаївну Шмиголь;
n 19 травня – заступника декана з наукової роботи факуль-
тету соціології та управління, професора кафедри соціології
Ольгу Анатоліївну Безрукову; завідувача кафедри всесвітньої
історії та міжнародних відносин, доцента Ольгу Миколаївну
Маклюк;

n 9 травня – доцента кафедри загальної та прикладної еколо-
гії і зоології Григорія Олександровича Чаусовського;
n 16 травня – прибиральницю навчального корпусу № 4
Лідію Артемівну Дерев’янко;
n 20 травня – буфетника комбінату громадського харчуван-
ня Аллу Миколаївну Бородкіну.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ 

https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

ЕПК отримав Гран-прі
“Студвесни-2017”


